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Иако је финиш формирања Владе, коалициони партнери СНС, социјалисти, не знају ни
колико ће министарстава имати нити који ће им ресори припасти.

  

  

Лидери СНС и СПС Александар Вучић и Ивица Дачић виђају се свакодневно. Ипак,
састав Владе је непознаница за Дачића, који је за сада једини сигуран социјалиста у
Немањиној 11. Он ће највероватније добити исту позицију - Министарство спољних
послова.

  

- Вучић ми о томе не прича, ја га ништа о Влади не питам - каже Дачић за "Блиц".

  

Евентуални улазак само Дачића у Владу неће битно уздрмати СПС. Социјалисти су
изделили власт на локалу, а разочарање би могло бити само међу неколицином у врху
странке попут Жарка Обрадовића.

  

Оно што тренутно кружи у Немањиној 11 као сигурно решење јесте да Министарство
пољопривреде неће више бити под управом социјалиста већ прелази у руке напредњака.
За првог човека овог ресора се помиње председник општине Сремска Митровица
Бранимир Недимовић. И даље је упитно да ли енергетика остаје и надаље СПС, а тако и
да ли ће досадашњи министар Александар Антић остати на овој позицији. Спекулише се
и да би на ову позицију изнова могла да дође Зорана Михајловић, садашња министарка
саобраћаја.
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Састав владе је у априлу после избора најављен као “брза ствар”. Међутим, месецима
после и у табору напредњака и социјалиста има оних који се надају. Међу социјалистима
то је Дијана Вукомановић која је убеђена да ће им припасти просвета, а она доћи на чело
овог министарства. Међу напредњацима нада се и даље министарству војске бивши
министар Братислав Гашић. Како “Блиц” сазнаје, он не само што упорно лобира за ову
позицију већ сматра да полаже право на њу. Гашићева девиза је “заслужио сам због
свега што сам урадио за странку”.

  

- Гашић сматра да војска треба да му припадне јер је био међу најактивнијима током
кампање. Држи или контролише неколико медија на локалу, Крушевац и околину. Иде
где год гори. То је по њему довољно - каже извор “Блица” из врха СНС.

  

Веља Илић остаје без фотеље

  

  

Током следеће недеље очекује се да ће у Скупштини бити закон о влади и
министарствима.

  

- Мандатар није никога известио да би могло доћи до неких нових министарстава или
дељења и то је такође потпуна непознаница. Извесније је да ће нови закон укинути
министре без портфеља - каже "Блицов" саговорник.
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Тако ће вероватно без позиције у Влади остати дугогодишњи министар Велимир Илић.

  

(Блиц) 
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